Требования к оформлению статей:
· текстовой редактор: Microsoft Word, расширение doc или docx;
· шрифт: Times New Roman (Times New Roman Cyrillic или Calibri), 12 кегль;
· полуторный междустрочный интервал как в тексте, так и в сносках;
· сноски: нумерация сквозная, расположение постраничное, шрифт – 10 кегль, каждая сноска начинается с красной строки, фамилии и инициалы авторов выделяются курсивом;
· текст выравнивается по ширине;
· кавычки: «...», двойные кавычки: «“...”»;
· текст представляется в редакцию в распечатанном виде, по электронной почте и на usb-накопителе без компьютерных вирусов;
· объем статьи – не более 32 тыс. знаков с пробелами для аспирантов, не более 60 тыс. знаков с пробелами для преподавателей и научных сотрудников; минимальный объем статьи – 12.000 знаков с пробелами; аннотация, название статьи и ключевые слова входят в этот объем, данные автора – не входят;
· схемы, рисунки, фотографии и другие изобразительные материалы – на отдельных листах и в отдельных файлах на usb-накопителе должны быть черно-белыми, четкими, легко воспроизводимыми. Желательно использование векторного редактора. В любых таблицах недопустимы цветные подложки, в том числе и серого цвета. Авторам необходимо указывать источник иллюстраций.
· рубрикация в статьях отсутствует.
Статья должна содержать:
· аннотацию объемом от 250 до 300 слов, (в том случае, если объем статьи превышает 20 тысяч знаков) и 70--80 слов, если объем статьи меньше 20 тысяч знаков; аннотация не должна представлять собой компиляцию из фраз статьи и текстуально совпадать с ними; сведения, содержащиеся в заглавии статьи, не должны повторяться в аннотации; аннотация пишется как самостоятельный текст, являющийся авторефератом статьи, в нем следует избегать лишних вводных фраз (например, «автор статьи рассматривает…», «статья посвящена…»); аннотация должна отражать: предмет и цель исследования, результаты или выводы статьи, обоснование научной новизны статьи; в аннотацию не включаются положения и информация общего характера, не входящая в содержание статьи; аннотация представляется на русском и английском языках;
· 6–8 ключевых слов или словосочетаний (в словосочетании не должно быть более трех слов); не допускается использование в качестве ключевых тех слов, которые содержатся в названии статьи; ключевые слова должны быть конкретными, относиться к теме и содержанию статьи (слова «история», «рецензия», «источниковедение», «историография» и подобные слова и словосочетания не могут быть ключевыми); ключевые слова представляются на русском и английском языках;
· сведения об авторе: фамилия, имя, отчество (полностью, на русском и английском языках, на английском языке в соответствии с транслитерацией фамилии и имени в заграничном паспорте или других опубликованных англоязычных работах автора), ученая степень, ученое звание, полное название научного или учебного учреждения и его структурного подразделения, адрес электронной почты автора (можно указать контактный телефон – по желанию автора); вся информация представляется на русском и на английском языках.
· УДК, указывается в верхнем левом углу статьи;
· название статьи указывается на русском и английском языках;
· библиографический список, то есть перечень всех исследований, процитированных и упомянутых в статье.
Требования к библиографическому списку
Библиографический список составляется на языке оригинала в алфавитном порядке – сначала приводятся книги и статьи на кириллице, потом на латинице; у книг и сборников обязательно указывать издательство (у старых книг вместо издательства могут быть указаны издатель или типография), у книг – общее количество страниц; для статей в журналах и сборниках обязательно указывать диапазон страниц статьи (от и до).
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